

Фиксация прибыли на рынке акций вряд ли будет продолжительной

Отечественный рынок акций в первой половине сессии, поддерживаемый внешним фоном, смог продолжить вчерашний рост. В результате индекс ММВБ протестировал сопротивление на уровне 1520 пунктов, но закрепиться выше не смог: локальная перекупленность в совокупности с негативными сигналами со стороны нефтяных фьючерсов способствовали фиксации прибыли. Так, фьючерс на нефть марки Brent протестировал поддержку на уровне \$110 за баррель, закрепление ниже которой может усилить продажи. Локально контракт оказался перекупленным, что подсобило нефтяным «медведям». Однако спекулятивная поддержка в виде нарастающего конфликта в Иране все еще может подогреть спрос на «черное» золото. В частности, сегодня на встрече в Брюсселе были приняты новые санкции против Ирана со стороны Евросоюза.

Во второй половине сессии была опубликована статистика из США, согласно которой число заявок на пособие по безработице за неделю выросло, в то время как ожидалось их снижение. В целом американские площадки локально перекуплены, что в совокупности с данными по безработице создает риски для фиксации прибыли. Однако вряд ли коррекционное снижение будет существенным – ожидание позитивной статистики по рынку труда США, которая будет оглашена завтра, способно скомпенсировать негативные факторы. Таким образом, инвесторы терпимые к риску, могут перенести лонги на завтра. Однако менее рискованным инвесторам я бы рекомендовала хотя бы частично зафиксировать прибыль. Ближайшей поддержкой по рублевому индикатору является отметка 1500 пунктов и далее 1490 пунктов.

Динамику лучше рынка демонстрировали акции ВТБ. Бумаги в ходе сессии протестировали сопротивление на отметке 6,9 коп. и подходили к следующему значимому уровню 7 коп. Перекупленность бумаг в совокупности со слабой статистикой по безработице в США способствовали фиксации прибыли. В качестве ближайшей поддержки по акциям может выступить район 6,8 коп., далее - 6,73 коп. При этом небольшая коррекция бумагам не повредит: снятие перекупленности придаст силу «быкам» при стабилизации внешнего фона. Агрессивные инвесторы могут рискнуть и воспользоваться локальными откатами с целью открытия спекулятивных лонгов.

Во второй половине сессии в лидеры роста вырвались акции «Газпрома» на корпоративных новостях. В частности, правление компании в бюджетах на трехлетнюю перспективу предусмотрело направление на выплату дивидендов по 200 млрд руб. в год, что является позитивной новостью для акционеров (для сравнения на выплату дивидендов за 2010 год было направлено 91,143 млрд руб.). К тому же вопрос в отношении получения «Южным потоком» статуса TEN все еще актуален. В результате акции эмитента не только ушли выше психологической отметки 180 руб., но и протестировали следующий уровень сопротивления 184 руб., закрепление выше которого откроет дорогу на осенний максимум, что подразумевает рост в район 190 руб. Несмотря на перекупленность, вероятность продолжения роста относительно высока, особенно в случае поддержки внешнего фона. Таким образом, лонги можно рискнуть держать, при этом все же подтянув стопы.

Спросом сегодня пользовались акции российского сектора машиностроения. Бумаги сектора не участвовали во вчерашнем бурном подъеме, поэтому акции нагоняли упущенный рост сегодня. В лидеры вырвались обыкновенные акции «АВТОВАЗа», в которых помимо прочего имеются и внутренние идеи. В ходе сессии бумаги эмитента поднимались выше 25 руб., однако закрепиться на достигнутых высотах им пока не удалось. Я рекомендую держать акции в портфеле со среднесрочной целью роста в районе 30 руб.

Динамику хуже рынка демонстрируют обыкновенные акции «Холдинга МРСК». Стоит отметить, что с сегодняшнего дня бумаги эмитента включены в список MSCI Russia. При этом вице-премьер И. Сечин поручил ФСК расторгнуть договора с крупными потребителями, часть из которых может вернуться к «Холдингу МРСК», что позитивно отразится на показателях компании. Однако значимой поддержки бумагам новость не оказывает в связи с тем, что положительный эффект от нее можно будет увидеть лишь в долгосрочной перспективе. В последнее время акции эмитента движутся в «боквике», при этом в ходе сессии бумаги

приближались к его нижней границе 2,8 руб. В указанном районе агрессивные инвесторы могут открывать лонги. Однако закрепление ниже создаст потенциал снижения в район 2,45 руб., поэтому желательно выставление стопов. На мой взгляд, акции эмитента выглядят довольно привлекательно на среднесрочную перспективу, поэтому более долгосрочные лонги я бы советовала держать.

Автор: Светлана Корзенева, аналитик ГК «АЛОП» © Babr24.com ЦЕННЫЕ БУМАГИ, МИР 👁 2046
01.12.2011, 23:31 📄 285

URL: <https://babr24.com/?ADE=100264> Bytes: 4508 / 4508 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)